Ciao...un saluto dallo staff di Entra Solo Chi è + Felice, nelle dieci frasi quotidiane da comporre esprimendo gratitudine possiamo scegliere degli accorgimenti importanti.

Rendimento di grazie, possiamo esprimere gratitudine, sia nei confronti di Dio che nei confronti di qualunque altro essere vivente. La gratificazione assume una valenza anticipata, ovvero il beneficio è implicido.

Formuliamo frasi affermative, “imperative”, con un tempo presente. Cerchiamo di inserire dei verbi e parole quali: Voglio/volere, Scelgo/scegliere, Posso, Poter/potere, Merito/meritare, Sono ed Essere. 

Evitiamo assolutamente la parola Avere sinonimo di possesso (attaccamento eccessivo) e preferiamo termini più vicini all'Essere.

Esempio:

Grazie per la possibilità

...di dialogo con Te

...di poter scegliere degli strumenti utili per determinarmi

...di poter esprimere il mio pensiero

…di meritare il sostentamento quotidiano

…di meritare degli amici che mi aiutano

Siamo stati generici per non condizionare nessun pensiero e naturalmente nel formulare le frasi si può anche essere più specifici. Ma si consiglia di evitare affermazioni di tipo competitivo, o fare paragoni di alcun genere. 

Una intenzione di ringraziamento è intrisa di abbondanza, ovvero il bene è  auspicabile che lo sia per tutti.

Esempio: Esprimo gratitudine per la mia salute. 

Apparentemente questa frase è dignitosissima, ma riteniamo possibile formulare la stessa in modo che riguardi la collettività. Esempio: Esprimo gratitudine per la salute. Oppure: Esprimo gratitudine per la mia salute elargiamo/elargisci la stessa a tutti gli esseri viventi.

Concetti amorevoli, generosi, abbondanti di amore, in contrapposizione alla competizione, al gareggiare, al prevaricare. L' idea è quella di una società di amore convergente ed empatico sia nella gioia che nel dolore.  TUTTI FELICI. Descrizione giornalistica e priva di giudizio, ovvero senza entrare nel merito. Esempio: Grazie per il mio Ego che possa trasformasi in ego. Consigliamo, invece: Grazie per il mio Ego e per l'ego di cui dispongo.
